## 岩手ならではの住まいづくりを目指して

<mark>~ 「岩手型住宅」岩手の自然と岩手の技術で岩手のエコライフ ~</mark>

建築住宅課

## 1 「岩手型住宅」とは

岩手型住宅は、岩手の厳しい気候でも環境にやさしい生活ができる「省エネ性能」をもち、岩手の風土に適した「岩手らしさ」を備えた住宅です。ただし、これは岩手型住宅の「要素」を県が示したものであって、「形」があるものではありません。広大な県土を有する岩手県では、歴史や風土が地域により異なりますので、「岩手らしさ」は地域によって多様であると考えられるからです。

「岩手型住宅」の『形』は、それぞれの地域で住宅建設を担う事業者や、県民の皆様の住まいづくりの中から生まれてくるものなのです。



岩手型住宅 http://www.pref.iwate.jp/list.rbz?nd=4064&ik=1&pnp=51&pnp=96&pnp=4060&pnp=4064

## 2 「岩手型住宅」の普及促進に向けて

県では、岩手型住宅の普及を図るため、次の施策を行っています。

岩手型住宅の理念に賛同し、その建設に取り組む「岩手型住宅賛同事業者」を募集・公表しています。

県産材を活用した住宅建設に対する助成を行うことにより、岩手型住宅(県産木材活用タイプ)の建設を促進しています。【住みたい岩手の家づくり促進事業】

県民の皆様に岩手型住宅について知っていただくため、「岩手型住宅フォーラム」などの周知活動を行っています。

住みたい岩手の家づくり促進事業

http://www.pref.iwate.jp/view.rbz?nd=4065&cf=1&ik=1&pnp=51&pnp=96&pnp=4060&pnp=4065&cd=25075

## 補助金まだ間に合います!

【9月30日現在の申請状況】

・申請件数 : 26件

・進 捗 率 : 34.9%

·岩手型住宅建設促進!

県民

事業者

・岩手型住宅賛同事業者の情報提供

・補助金による岩手型住宅の建設支援

・フォーラムの開催による岩手型住宅の普及

・替同事業者の応募

県